
В Омске продолжается расследование уголовного дела по факту нападения на федерального судью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения неизвестным в подъезде жилого дома ножевых ранений судье федерального суда города Омска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В настоящее время потерпевшему проведена операция, угрозы для его жизни не имеется. Следователями с участием криминалистов и применением криминалистической техники проведен тщательный осмотр места происшествия, в ходе которого были обнаружены и изъяты следы биологического происхождения и другие вещественные доказательства, по которым назначены и в ближайшее время будут проведены необходимые экспертные исследования.

Органами следствия отрабатываются несколько версий совершенного преступления, в том числе в связи с профессиональной деятельностью судьи, из личных неприязненных отношений и другие. Проводятся допросы свидетелей и иные неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Совместно с органами полиции принимаются меры к установлению и задержанию подозреваемого лица. Расследование продолжается.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/987012>